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         Školský rok 2006 – 07 sa končí i v Základnej škole Župkov a my môžeme 
s hrdosťou konštatovať, že bol naozaj pre našu školu úspešný. Veď takmer 
z každej súťaže  si naši žiaci priniesli  ocenenia a diplomy. Najväčšie úspechy 
žneme na poli športovom. Z okresného kola v cezpoľnom behu sa vrátilo 
družstvo dievčat s 1. miestom a družstvo chlapcov s 2. miestom. V tejto súťaži 
bola Nikola Hudecová(IX.) za jednotlivcov tretia. Dobre dopadol pre nás aj 
Memoriál Márie Zavarskej, kde dievčatá získali striebornú pozíciu a družstvo 
chlapcov piatu priečku. Zapojili sme sa aj do okresnej súťaže v stolnom tenise, 
kde skončilo družstvo chlapcov na 5. mieste a dievčatá na 6. mieste.  S 
basketbalom  to naše dievčatá dotiahli cez prvé miesto v regióne až do 
krajskej súťaže, kde skončili piate. Chlapci v tejto súťaži skončili tretí. Vo 
vybíjanej si družstvo dievčat vybojovalo 3. miesto v okrese. Vo volejbale patrí 
našim chlapcom štvrtá priečka a dievčatám piata v rámci okresu. Okresná 
súťaž vo futbale – Jednota COOP – priniesla starším žiakom ale aj žiačkam 2. 
miesto a také isté umiestnenie získali aj mladší žiaci. Vo futbalovej súťaži Coca-
cola v rámci okresu sa chlapci umiestnili na 3. mieste a dievčatá boli štvrté. 
V atletických disciplínach obsadilo družstvo chlapcov 7. priečku vrámci 
okresu a dievčatá skončili na 3. mieste. Veľmi úspešní sú naši žiaci v behu. Beh 
oslobodenia mesta Zvolen nás úspešne reprezentovali Vanda Jenejová(VIII.)-
2.miesto a Rasťo Jágerský(IX.)-2.miesto. Tiež sme sa výborne zapísali v súťaži 
Beh oslobodenia Hornej Ždáne, kde sme získali dve prvé miesta – 
L.Mišková(VII.) a M.Meliš(III.), tri druhé miesta – S.Boháčová(III.), S.Šipikal(III.) 
a A.Jágerský(V.) a jedno tretie miesto – M.Laurová(III.). Tejto súťaže sa 
dokonca zúčastnila aj pani učiteľka Bieliková  a v svojej kategórii vyhrala. 
Cezpoľný beh v Brezne – 3. miesta T.Azor(IV.),  V.Jenejová(VIII.) aj 
N.Hudecová(IX.) a 4. miesto M.Michálik(VI.). V nových Zámkoch v cezpoľnom 
behu bola V.Jenejová(VIII.) štvrtá, N.Hudecová(IX.) šiesta a L.Mišková(VII.) 
desiata. V tejto súťaži v behu cez prekážky bola V.Jenejová(VIII.) prvá.  Pán 
učiteľ Muha sa zúčastnil ešte so žiakmi Národnej cyklistickej súťaže, kde 
Žaneta Smelá(V.) a Vanda Jenejová(IX.) získali 1. miesto, Gusto Mesiarik(VIII.) 
bol druhý a Milan Mokrý(VII.) tretí.   
      Pretože už viackrát sme získali titul Škola roka najmä za športové súťaže, 
mali sme tento školský rok česť zorganizovať krajskú súťaž v cezpoľnom behu. 
Výborná organizácia, nádherné počasie a krásne prostredie, v ktorom sa 
naša škola nachádza, zanechali u všetkých účastníkov nezabudnuteľné 
dojmy.  
Všetky športové úspechy sú hlavne zásluhou pána učiteľa Muhu, ktorý bol za 
svoju obetavú prácu tiež tento rok ocenený Slovenskou asociáciou športu na 
školách čestným uznaním. Na úspechu v basketbale, volejbale a vybíjanej 
mal svoj podiel pán učiteľ Andok, tréner týchto družstiev. Samozrejme vďaka 
patrí aj učiteľkám TV pani učiteľke Bielikovej a Betkovej. 
     Aj po vedomostnej stránke máme mnoho žiakov, na ktorých sme právom 
hrdí. Nielenže dosahujú výborné vyučovacie výsledky, no viacerí sa 



s úspechom zúčastňujú vedomostných olympiád. Pochváliť môžeme Patrika 
Eržiaka(V.), ktorý suverénne zvíťazil v okresnom kole matematickej olympiády, 
ktorého pripravila pani učiteľka Jakúbeková, a tiež bol prvý  v geografickej 
olympiáde. V tejto súťaži tiež tretie miesto získal Milan Mokrý(VII.) a úspešní 
riešitelia boli aj Denisa Bieliková(IX.), Zuzana Baniariová(IX.), Patrícia 
Šipikalová(VI.), Andrej Matejov(VI.) a Martin Valenta(V.). Na geografickú 
olympiádu sa pripravovali žiaci pod vedením učiteľov zemepisu manželov 
Andokovcov.  Takisto sme žali úspechy aj v okresnom kole biologickej 
olympiády, kde Lenka Fusatá(IX.) obsadila prvé miesto a Nikola 
Hudecová(IX.) druhé miesto. V krajskom kole bola L. Fusatá tretia a N. 
Hudecová piata. Na biologickú olympiádu pripravila žiakov pani učiteľka 
Bieliková, ktorá zároveň pripravovala žiakov aj na chemickú olympiádu, kde 
Denisa Bieliková(IX.) bola úspešná riešiteľka v rámci okresu. Pod vedením pani 
učiteľky Bielikovej sa zúčastnilo družstvo dievčat aj okresnej súťaže Mladý 
zdravotník, kde získali piatu priečku. V okresnom kole Pytagoriády sa 
zúčastnilo 11 žiakov, žiaľ tento raz bez väčšieho úspechu. V celoslovenskej 
matematickej súťaži Klokan boli úspešní žiaci, ktorí získali päť klokanov: B. 
Palatínusová(IV.) 70%, P. Eržiak(V.) 77,5%, N. Laurová(V.) 68,3% a Z. 
Štefanková(VII.) 78,3%. 
     Žiaci našej školy sa nedali zahanbiť ani v umeleckých oblastiach. 
V okresnom kole recitačnej súťaže Šaliansky Maťko  získala druhé miesto 
Nikola Laurová(V.)  a víťazkou sa stala Monika Hudecová(VI.), ktorá sa 
následne v kraji umiestnila na treťom mieste. Tiež sa naši žiaci zapojili aj do 
súťaže rozprávania rozprávok  pod názvom Zlatá podkova, zlaté pero, zlatý 
vlas, kde sa Patrícia Šipikalová(VI.) prebojovala do slovenského finále  
a získala tam krásne tretie miesto. V obvodnom kole prednes poézie a prózy 
získala Monika Hudecová 2. miesto. Literárne súťaže pripravovali pani učiteľky 
Jančoková a Bištuťová.   
Veľmi dobré umiestnenia sme mali aj v speváckych súťažiach. V okresnej 
prehliadke spevu ľudových piesní Dolina, dolina sa všetci naši súťažiaci 
umiestnili v zlatom pásme. Takto úspešné boli žiačky: V. Boháčová a V. 
Micháliková(I.) , Ľ. Sajková a Ž. Smelá(V.) a L. Svitková(IX.) . Aj ďalšia spevácka 
súťaž Slávik Slovenska priniesla víťazstvo Ľubici Sajkovej(V.), ktorá nás 
reprezentovala aj v Rimavskej Sobote, Veronika Micháliková(I.) bola v svojej 
kategórii druhá a Lucia Svitková(IX.) tretia. Pekne nás reprezentovali aj žiaci 
v okresnej súťaži MINI PLAYBACK SHOW, kde sa P. Eržiak a K.Trusková(V.)  
umiestnili na druhom mieste, S. Šipikal s M. Melišom(III.) získali tretie miesto 
v mladšej kategórii a L. Svitková(IX.)bola druhá v staršej kategórii. Navyše 
zvláštnu cenu porota udelila našej Nikole Štefankovej(IX.). Všetky hudobné 
súťaže pripravovala pani učiteľka Jakúbeková. 
Úspešne pre nás skončila aj súťaž KALOKAGATIA s medzinárodnou účasťou, 
kde si Simonka Boháčová(III.) vykreslila prácou Krása rukami záhradníka tretie 
miesto. Simonku pripravila pani učiteľka Betková.  Aj žiaci druhého stupňa vo 
výtvarných súťažiach nelenili. V súťaži My sa nevieme sťažovať nahlas – 
s medzinárodnou účasťou práce Barbory Šopovej(V.) a Ľubici Sajkovej(V.) 
získali strieborné medaile. V ďalšej medzinárodnej súťaži Zelený svet získalo 
Čestné uznanie 11 prác našich žiakov: Sajková, Melišová, Šopová(V.), Zmitko, 



Laurová, Kadeřábek, Bielik(III.), Matejov, Laurová(VI.) a Brida so 
Štefankovou(VII.) Všetkých menovaných žiakov pripravoval pán učiteľ 
Majdan. Aj pani učiteľka Andoková sa zapojila so žiakmi A. Matejov(VI.) a P. 
Šipikalová(VI.) do zemepisno-výtvarnej súťaže MAPA SVETA a ich práce boli 
ocenené ako jedny z najkrajších o cenu Barbory Petchenik a škole bolo 
udelené uznanie za vynikajúci súbor prác.   
Veľký podiel na úspechoch našich žiakov majú obetaví vyučujúci, ktorí im 
venujú svoj voľný čas a na súťaže ich pripravujú.  
     Popri spomenutých aktivitách sú žiaci našej školy vedení k láske k prírode 
a okoliu. V rámci ekoprojektov sa žiaci podieľajú na zveľaďovaní a ochrane 
životného prostredia v našom krásnom regióne. Veľkú zásluhu na tom má 
hlavne pani učiteľka Andoková a Bieliková. 
     Napriek tomu, že sme malá dedinská škola, môžeme konštatovať, že naši 
žiaci svojimi aktivitami a výsledkami sú schopní konkurovať aj úspešným 
školám vo veľkých mestských regiónoch. Na to sme právom hrdí.  
 
 
 
 


